

**VESZPRÉMI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

Szám: KOZP/924/4/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. március 21-én** 9.00 órakor megtartott **nyilvános üléséről.**

Az ülés helye: Veszprém, Szabadság tér 15.

Az ülésen megjelentek: Rupa László elnök
Rupa Gyula elnökhelyettes
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Lőczy Árpád csoportvezető.

Rupa László elnök köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 2 tagjából 2 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Rupa Gyula elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 2 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal jegyzőkönyv hitelesítőnek Rupa Gyulát jelölte ki.

Ezt követően Rupa László elnök javaslatára a 2 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

8/2016. (III. 21.) határozata

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. március 21-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND:

1.) Az utalványozásra és szakmai teljesítés igazolására jogosultakról

Előadó: Rupa László elnök

2.) Egyebek**NAPIREND TÁRGYALÁSA:****1.) Az utalványozásra és szakmai teljesítés igazolására jogosultakról**

Előadó: Rupa László elnök

Rupa László elnök:

Elmondta, hogy Rupa Szabina képviselő lemondott, a 3 fős Képviselő-testület jelenleg két fővel működik, az új képviselő eskütételére 2016. március 25-én kerül sor. A szakmai teljesítés igazolására a 24/2014. (X. 27.) határozat alapján Rupa Szabina volt jogosult. Lemondása miatt ezt meg kell változtatni. A számlakifizetések miatt javasolom, hogy a teljesítmény igazolására Rupa Gyula elnökhelyettes legyen jogosult.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 2 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
9/2016. (III. 21.) határozata**

az utalványozásra és szakmai teljesítés igazolására jogosultakról

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevében utalványozásra és szakmai teljesítés igazolására jogosult személyek:

Utalványozás: Rupa László elnök

Utalványozó helyettese: Rupa Gyula elnökhelyettes

Szakmai teljesítés igazolása: Rupa Gyula elnökhelyettes

A Képviselő – testület felkéri az elnököt, hogy a testület határozatát VMJV Polgármesteri Hivatala Pénzügyi Irodájának küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Rupa László elnök

A határozatban foglaltak végrehajtásáért felelős köztisztviselő: Lőczi Árpád
csoportvezető

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 09.10 órakor bezárta.

K.m.f.

Rupa László
elnök

Rupa Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő